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SİRKÜLER 

 
SİRKÜLER TARİH     : 14.04.2015 

SİRKÜLER NO           : 2015/24 

 

Tarih 08.04.2015 

Sayı 2015/7511 

Resmi Gazete No 29332 

Mevzuat Türü Bakanlar Kurulu Kararı 

Yayınlama Tarihi 10.04.2015 

Konu 
Yatırım Mallarının ve Ara Malların Vadeli İthalatında KKDF Oranını Yeniden 

Belirleyen Bakanlar Kurulu Kararı Resmi Gazete’de Yayımlanmıştır. 

Açıklama 

12.05.1988 tarihli ve 88/12944 sayılı Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu (KKDF) 

Hakkında 6 Sıra No.lu Tebliğin 2 nci maddesi uyarınca; kabul kredili, vadeli akreditif 

ve mal mukabili ödeme şekillerine göre yapılan ithalat işlemleri % 6 oranında KKDF 

kesintisine tabi bulunmaktadır.  

 

Ayrıca, 4684 sayılı Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Kanunun geçici üçüncü maddesinin (a) fıkrasında, Bakanlar Kurulu, 

bu fona ilişkin kesinti oranlarını sıfıra kadar indirmeye veya on beş puana kadar 

yükseltmeye veya kesinti oranlarını tamamen kaldırmaya yetkili kılınmıştır.  

 

4684 sayılı Kanunun verdiği yetkiye istinaden yayımlanan bu Kararnameyle, 

Kararname ekinde yer alan listede belirlenen yatırım mallarının ve ara malların vadeli 

ithalatında KKDF kesintisi oranı % 0 (sıfır) olarak belirlenmiştir.  

 

Bu düzenleme ile üretim maliyetlerinin azaltılması suretiyle ekonomik büyümeye 

katkıda bulunulması ve ilave istihdam yaratılması amaçlanmıştır 

 

 

 

10.04.2015 tarihli ve 29322 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 08/04/2015 tarihli ve 2015/7511 Sayılı 

Bakanlar Kurulu Karar ile; Kararname ekinde yer alan listede belirlenen yatırım mallarının ve ara malların 

vadeli ithalatında KKDF kesintisi oranı % 0 (sıfır) olarak belirlenmiştir. 

 

B.K.K. No 

2015/7511 

Resmi Gazete No 29322 

Resmi Gazete Tarihi 10/04/2015 

  

Karar Sayısı : 2015/7511 

Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu kesintileri hakkındaki ekli Kararın yürürlüğe konulması; Maliye 

Bakanlığının 1/4/2015 tarihli ve 31694 sayılı yazısı üzerine, 20/6/2001 tarihli ve 4684 sayılı Kanunun geçici 3 

üncü maddesine göre, Bakanlar Kurulu’nca 8/4/2015 tarihinde kararlaştırılmıştır. 

08/04/2015 TARİHLİ VE 2015/7511 SAYILI  

KARARNAMENİN EKİ 

KARAR 

 MADDE 1 – (1) Ekli listede yer alan malların kabul kredili, vadeli akreditif ve mal mukabili ödeme 

şekillerine göre ithalatında Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu kesintisi oranı % 0 (sıfır) olarak tespit 

edilmiştir. 

(2) Bu Kararın yürürlüğe girdiği tarihten önce ilgili mevzuat uyarınca ithalatında Kaynak Kullanımını 
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Destekleme Fonu kesintisi yapılmayacağı belirlenen mallara ilişkin olarak, yürürlükteki mevzuat hükümlerine 

göre uygulamaya devam edilir. 

MADDE 2 – (1) Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3 - (1) Bu Karar hükümlerini Maliye Bakanı yürütür. 

Ek : Liste 

Saygılarımızla, 

Turan Bağımsız Denetim Ve Yeminli Mali Müşavirlik Limited Şirketi 

http://www.gib.gov.tr/fileadmin/mevzuatek/kkdf_mevzuat/10042015.pdf

